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Център по качество 

и 
Университетска комисия по качество на обучението 

 
ПРОТОКОЛ  №  3/11.06.2024 г.  

 
 

Днес, 11.06.2024 г., се проведе съвместно заседание на Център по 
качество /ЦК/ назначен със заповед РД-163/26.04.2024г. и Университетска 
комисия по качество /УКК/, назначена със заповед РД-162/26.04.2024г., с 
председател на комисиите – проф. д-р Ирена Марковска, зам.-ректор по КОАК  
и  членове:   

ЦК - проф. д-р Румяна Папанчева, доц. д-р Янчо Христов, доц. д-р 
Румяна Янкова, доц. д-р Александър Димитров, доц. д-р Соня Ненчева, доц. 
Веселина Атанасова, доц. д-р Полина Милушева, доц. Милен Тодоров – 
директор ДЕПО, Десислава Комунова – член на СС, Елена Янакиева – член на 
СС, Маргарита Георгиева – член на СС и Радост Янева   – Кариерен център и 

УКК - доц. д-р Албена Янакиева, доц. д-р Веляна Георгиева, доц. д-р 
Ивайло Беловски, доц. д-р Стефка Касърова, проф. д-р Добромир Йорданов, 
доц. Милен Велев,.  

Поради служебни ангажименти отсъстваха проф.  Дичо Стратиев, доц. 
д-р Стефан Харков, доц. д-р Варвара Панчева, Иван Чавдаров – представител 
на Лукойл Нефтохим и студентите Мария Ангелова и Мария Бинчарова 
/членове на СС/. 

 
Дневен ред на заседанието: 

 

1. Приемане на 12- те модела анкети.  

2. Разяснения относно  съответствия с Национална карта на висшето 

образование в Република България / НКВОРБ/ 

3. Изпълнение на препоръка №1 по САНК от институционалната 

акредитация  за провеждане на  вътрешни одити 
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4. Определяне на дата за обучение на комисиите провеждащи външни 

одити по основни звена 

 
Заседанието бе открито от проф. д-р Ирена Марковска - зам.- ректор по 

КОАК.  
По т.1 се дискутираха 12-те анкети предложени на предходното заседание. 

Анкетите бяха прегледани и обсъдени от всички присъстващи, като всеки член 
от комисиите даде своето мнение и препоръки за това как да бъдат 
формулирани въпросите, какво да се премахне или добави и как да бъдат 
оформени анкетите. 

 
По т.2 проф. Марковска припомни текст от  Закона за Висшето образование 

и по –конкретно  чл. 79 и поясни, че  НАОА започва  процедура за разкриване 
на ново ПН или СРП само ако задължително има  съответствие с Националната 
карта на висшето образование в Република България.  Беше решено, че преди 
да постъпи предложение за  разкриване на Професионално направление първо 
трябва да се провери за съответствие с НКВOРБ и да се  представи мотивирано 
становище пред Ръководството, преди да започне подготовка на доклада – 
самооценка за  НАОА. 

 
По т.3 бе дискутирана препоръка № 1 от писмото на НАОА – “Да се 

изработят стандарти за провеждане на вътрешни одити по списък от 
документи по основните дейности в Университета“, дадена в решението на 
НАОА. Определена бе комисия която да подготви необходимата 
документация в състав:  

 
 
председател - Проф. д-р Ирена Марковска  
членове - проф. д-р Добромир Йорданов 
                   доц. д-р Веляна Георгиева 
                   Десислава Събева /председател на СС/  
                   Радост Янева /експерт Кариерен център/ 
 
 

По т. 4  Определяне на дата за обучение на комисиите провеждащи 
външни одити по основни звена - проф. Добромир Йорданов предложи датата 
за обучение на членовете на комисиите за провеждане на  вътрешни и външни 



одити на което да присъстват също и  членовете на ЦК и УКК да е 09.07.2024г. 
Обучението ще  бъде проведено в корпус „Медицински науки“, зала  Аула. 
 
 
 
 

изготвил: 
/Р. Янева - кариерен център /                    
утвърдил:  
/проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор КОАК/ 
 
 


